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EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS 

Budapest, 2017. február 7. 

A PannErgy Nyrt. ezúton értesíti a tőkepiac szereplőit, hogy az AUDI HUNGARIA Zrt. a 

csatolt tájékoztatást publikálta a mai napon, a PannErgy Nyrt. leányvállalata a DD Energy 

Kft. által az AUDI HUNGARIA Zrt. számára értékesített geotermikus hőenergia 

mennyiséggel kapcsolatosan. 
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Még zöldebb az Audi Hungaria hője 

 

Győr, 2017. február 7. – Az Audi Hungaria Magyarország legnagyobb ipari geotermikus energia-

felhasználója: a vállalat a zöld energiára történő átállása óta immár 100 GWh geotermikus energiát 

használt fel, amellyel 20 170 tonnával csökkentette széndioxid kibocsátását.  

 

„A fenntarthatóság és hatékonyság az Audi Hungaria stratégiájának meghatározó eleme, így 

ösztönzésére nagy hangsúlyt fektetünk a mindennapi működés, valamint a gyártási folyamatok során 

is”, mondta Axel Schifferer, az Audi Hungaria pénzügyekért felelős igazgatósági tagja. „A geotermikus 

energia felhasználásával hosszú távon biztosított a vállalat környezetkímélő tevékenysége, hiszen így 

hőenergia-szükségletünk közel 70%-át széndioxid-semleges módon tudjuk fedezni.” 

 

A vállalat két évvel ezelőtt teljesen új alapokra helyezte energiaellátását, és 2015 novembere óta a 

Bőnyi Hőközpontból kapja a megújuló geotermikus energiát. A Győri Geotermikus Projekt keretében az 

Audi Hungaria a PannErgy Nyrt. leányvállalatával, a DD Energy Kft.-vel kötött hosszú távú hőenergia 

szállítási szerződést a győri telephely geotermikus energiával történő ellátására. Az együttműködés 17 

évre szól és opcionálisan 15 évvel meghosszabbítható.  

 

 

– Vége – 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt., az Audi Konszern tagja, az Audi- és Volkswagen Konszern központi motorszállítója. Győrben 
gyártják az Audi A3 Limousine, az A3 Cabriolet és az Audi TT Coupé és Audi TT Roadster modelleket. 2006 óta az Audi Hungaria számos 
alumínium karosszériaelemet szállít különböző Volkswagen konszernmárkák számára. Az Audi Hungaria évek óta Magyarország egyik 
legnagyobb árbevételű vállalata, és az ország legnagyobb exportőreinek egyike. Az Audi Hungária mintegy 11 500 munkatársat foglalkoztat 
Győrben. 
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